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Aktuálně

	
			
		
			
			Zápis do MŠ pro školní rok 2024/2025		
		


	

	
	19. 3. 2024 Zápis do mateřské školy proběhne  od  2. 5. do 8. 5. 2024. V případě Vašeho zájmu volejte na tel. č. 778 536 646. Při rozhovoru s Vámi se domluvím na konkrétním čase a datu zápisu. Zápis se bude konat za přítomnosti rodiče a dítěte v MŠ. Mgr. Jitka Kaftanová

Pokud dítě již bylo vyšetřeno ve školském poradenském zařízení, tak zákonný zástupce přikládá kopii doporučení. Kdo ještě nemá Doporučení SPC nebo PPP k vřazení do MŠ zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona, ať se spojí se sociální pracovnicí SPC Lucií Brusákovou a domluví si termín vyšetření na tel. 778 536 648, nebo kontaktuje SPC na emailu spc@spcliberec.cz. Dále budeme rádi za další psychologické a speciálně pedagogické zprávy nebo zprávu o foniatrickém vyšetření, které nám poskytnete.
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			Neseď doma a vydej se s námi tentokrát za poznáním		
		


	

	
	1. 3. 2023      Na poslední den jarních prázdnin jsme naplánovali dobrovolný výlet do Středočeského muzea v Roztokách u Prahy na výstavu Stopami věků. Multimediální expozice nás přenesla do období od mladší doby kamenné až po raný středověk, prozkoumali jsme modely původních typů obydlí, obdivovali jsme archeologické nálezy a zaujaly nás i rekonstrukce pohřebních celků. Dobu a život v ní přibližovaly holografické projekce. Cestou zpět jsme stihli ještě procházku po Praze přes Staroměstské a Václavské náměstí. Máme další fajn zážitky, tentokrát z výpravy za poznáním. B. Beková a P. Smolová

Více ve fotogalerii. 
	








							 
					
	
			
		
			
			Zápis do 1.ročníku ZŠ pro školní rok 2024/2025		
		


	

	
	24. 1. 2024 Zápis se bude konat v týdnu od 2. do 5. dubna 2024. Přesný termín, kdy si vás pozveme do školy,  vám sdělíme telefonicky či emailem nejpozději během měsíce března na základě vámi vyplněných údajů v elektronické přihlášce.

K zápisu dítěte vezměte s sebou rodný list dítěte, občanský průkaz zákonného zástupce, doporučení (zprávu) poradenského zařízení, případně jiné zprávy týkající se diagnózy dítěte. Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělání budete vyplňovat v den zápisu u nás ve škole, případně můžete využít  další způsoby podání žádosti dle pokynů v příloze.

Zájemce o první třídu prosíme o vyplnění elektronické přihlášky  https://zslogolib.edupage.org/register/.

Den otevřených dveří, kdy můžete s dětmi přijít a neformálně si vyzkoušet několik hravých aktivit, případně blíže poznat školu se koná v úterý 12. 3. 2024 v čase 14:00 - 15:30.

V případě dotazů se obraťte na sekretariát školy: 482 416 416 nebo 778 536 643, příp. email havelkova@ssplbc.cz

    

        
            
                Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání 2024

                
                                                                                            Velikost: 
                                                588.25 kb                                                                Format: 
                    PDF                    

            

                    

    


     

        
            
                Kritéria - zápis žáků do 1 ročníku ZŠ 2024-2025

                
                                                                                            Velikost: 
                                                587.79 kb                                                                Format: 
                    PDF                    

            

                    

    

	








							 
					
	
			
		
			
			Počítač je můj kamarád 		
		


	

	
	13. 1. 2024      Dne 10. ledna 2024 se čtyřčlenné družstvo naší školy (Honza Soukup, David Nedoma, Radek Nosek, Terezka Kunstová) tradičně zúčastnilo celostátní počítačové soutěže ve Valašském Meziříčí. Spolu s nimi se v soutěži utkali žáci dalších 7 škol pro sluchově postižené z celé ČR. Soutěž se skládala ze tří kol. V prvním kole soutěžící prokazovali své znalosti a dovednosti v MS Word a MS PowerPoint, ve druhém kole se v programu Malování snažili vytvořit obrázek podle předlohy na dané téma, v posledním kole účastníci bojovali v počítačové hře.

Naši žáci se velice snažili, dařilo se jim skvěle ve všech třech kolech a v soutěži obsadili úžasné 2. místo.

Našim žákům děkujeme za perfektní reprezentaci školy a gratulujeme k výbornému výsledku.

Více ve fotogalerii.
	








							 
					
	
			
		
			
			Tonda Obal na cestách		
		


	

	
	4. 1. 2024      Druhý den po vánočních prázdninách navštívila naši školu společnost EKO-KOM s ekologickým programem Tonda Obal na cestách. Tonda si děti získal a mnohé z nich dovedl ke skutečnému zamyšlení se nad tím, proč je recyklace důležitá a že se třídění odpadu týká i jich samých. 
	








							 
					
	
			
		
			
			Předvánoční přehazovaná		
		


	

	
	26. 12. 2023      Těsně před vánočními prázdninami poměřili své síly v přehazované naši starší žáci. Turnaj byl po celou dobu velmi napínavý. Prvenství si nakonec odnesla klučičí parta ze 7.D. 

Více ve fotogalerii ZŠ. 
	








							 
					
	
			
		
			
			Vnímám to jinak		
		


	

	
	26. 12. 2023      Ve čtvrtek 21. prosince 2023 se žáci druhého stupně v rámci projektové výuky věnovali lidským smyslům. Na cíleně zaměřených stanovištích si své smysly prozkoušeli. Zároveň si uvědomovali, jaké obtíže může přinést, pokud některý ze smyslů nefunguje, jak by měl. 

Více ve fotogalerii. 
	








							 
					
	
			
		
			
			Vánoční dílničky		
		


	

	
	22. 12. 2023 V pátek 15.12. jsme pozvali do školy také rodiče, prarodiče a sourozence našich žáků na již tradiční vánoční dílničky. Všem zúčastněným děkujeme za vytvoření příjemné a pohodové vánoční atmosféry.
	








							 
					


ZOBRAZIT VŠECHNY HLAVNÍ AKTUALITY
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Kontakt




	Adresa:
E. Krásnohorské 921,
460 01 Liberec 14

Datová schránka: 9qqmgs4

tel: 482 416 411
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